



Территориальный орган Министерства социальной политики Нижегородской области
Управление социальной защиты населения г. Арзамаса

Государственное бюджетное учреждение «Центр социальной помощи семье и детям г. Арзамаса»

ИНФОРМАЦИОННЫЙ ВЕСТНИК

№ 4 Апрель 2015 г.

*Мы освещаем события в Центре,
и мы всегда в центре событий!*

«По страницам военных лет»

В этом году исполняется 70 лет победы в Великой Отечественной Войне. Наши солдаты отличились большой смелостью и храбростью, они готовы были за родную отчизну отдать жизнь. Много солдат не вернулось с войны. Мы никогда не забудем героев, сколько бы лет не прошло, потомки всегда будут бережно хранить память о своих дедах, отцах и благодарить их за то, что они отстояли мир во имя нашей светлой жизни.



8 апреля 2015 года состоялась историческая игра «По страницам военных лет». Дети увидели уникальные кадры города Ленинграда в дни блокады, смогли проникнуться патриотизмом и мужеством ленинградцев в эти страшные дни. Люди работали по 16-20 часов в сутки на заводах, испытывали голод и холод, но несмотря ни на что смогли выстоять и победить. Дети мысленно прошли дорогой славы наших дедов, которые отстояли свободу и независимость нашей Родины.

Гусева Н.И.

Как правильно организовать ребенку летний отдых?

Летние каникулы – самое важное время в плане разгрузки школьников от учебного процесса. Это тот период, когда ребенку дается время отдохнуть от прежнего коллектива, набраться сил, оздоровить и укрепить свой организм и с новой энергией прийти к новому учебному году, в новый класс.



Лагерь на базе Центра откроет двери с 1 июня 2015 года. Для ребят готовится познавательно-развлекательная программа и программа оздоровления, спортивные и интеллектуальные состязания, экскурсии и многое другое.

Малышева М.А.

Школа принимающих родителей

Специалист Центра принял участие в цикле обучающих семинаров-тренингов по подготовке начинающих ведущих «Школы принимающих родителей».

В семинаре, прошедшем на базе ГБУ «ОЦСПСД «Журавушка», принимали участие специалисты – тренеры школ приемных родителей, не имеющих опыта работы по подготовке и сопровождению замещаю-

щих семей. Цикл обучающих семинаров включал в себя 5 модулей: «Основы организации процесса подготовки принимающих родителей», «Сознательное родительство», «Особенности ребенка, оставшегося без попечения родителей», «Помощь принимающей семье в процессе ее формирования», «Адаптация ребенка в приемной семье».

Кожокина И.А.



«Письмо ветерану»



Дети, получающие услуги в ГБУ «ЦСПСД г.Арзамаса» приняли участие во всероссийской гражданско-патриотической

акции «Письмо ветеранам Украины», которая организована по инициативе Уполномоченного при Президенте Российской Федерации П.А. Астахова, «Ассоциации Уполномоченных по правам ребенка в субъектах РФ» в связи с предстоящим празднованием 70-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.

В рамках акции дети написали поздравительные письма участникам Великой Отечественной войны и выразили им слова благодарности за ратный подвиг, который они совершили во имя Отечества.

Все написанные детьми письма направлены в виде сканированной копии на электронный адрес pravrebenka@yandex.ru Участие в акции способствовало проникновению детей в события давно минувших дней, проявлению внимания к судьбе ветеранов.

Нелекина Д.В.

«Все на субботник!»



Финальные аккорды весенней уборки. В ГБУ «Центр социальной помощи семье и детям города Арзамаса» состоялся субботник.

Вооружившись инвентарем, сотрудники учреждения вышли наводить порядок на территории Центра. Были подрезаны кустарники, убрана сухая трава. Бордюры и газоны вычищены, а мусор – вывезен.

Стоит отметить, что проведение субботников стало доброй традицией в нашем учреждении, ведь жить в чистоте намного приятнее.

Кожокина И.А.

Методическое объединение педагогов-психологов

27 апреля состоялась очередная встреча педагогов-психологов учреждений социальной помощи населению города Арзамаса. На встрече проводились мастер-классы, посвященные темам: «Профилактика зависимого поведения в семье» и «Профилактика эмоциональных нарушений и кризисных состояний детей и подростков». Специалисты Центра помощи семье и детям делились опытом работы с детьми и подростками, состоящими на учете в КДН и ЗП. Был представлен набор упражнений, позволяю-



щий детям данной категории отрабатывать навыки преодоления стрессовых ситуаций.

Упражнения касались работы с головными возможностями ребенка и прорисовки визуальных образов на тему.

Всех заинтересовавшихся приглашаем к сотрудничеству. Следующая встреча методического объединения состоится в сентябре и будет посвящена мастер-классам по песко- и арт-терапии.

Гурлова А.Г.

Говорим, показываем, делаем вместе с родителями и детьми

В Центре на протяжении пяти лет работают программы раннего вмешательства «Радость моя, малыш!», «Я и мой ребенок». На сегодняшний день данная услуга - одна из самых востребованных молодыми семьями с маленькими детьми. Родители отмечают высокий профессиональный уровень и эффективность занятий.

В чем же секрет популярности детско-родительских групп? Конечно, это обученные специалисты службы Раннего вмешательства. Арзамас по сей день – является пилотной площадкой проектов помощи маленьким детям с привлечением международных консультантов из Санкт-Петербурга и Москвы.

В процессе работы психологи умело

наблюдают за детьми и учат этому молодых мам, говорят о том, как лучше



направлять, «переключать» маленьких детей, обращая внимание на особенности каждого. Ведущие сами показывают, как удерживать внимание ребенка, какими движениями можно расслаблять гиперактивного, какими словами успокаивать плаксивого, как часто говорить «нельзя» и при каких условиях «можно». Все эти, на первых взгляд, нехитрые приемы, оказываются, как воздух, нужны молодым родителям. Поэтому положительная динамика очевидна уже через 3-4 занятия: обстановка в группе налаживается, дети



развиваются, родители благодарят.

Кудряшова Т.Ю.

«А ну-ка мальчики!»



В связи с предстоящим юбилеем Победы в Великой Отечественной войне 24.04.2015г. в Центре прошел спортивно-оздоровительный праздник «А ну-ка мальчики!». Сотрудники предоставили детям возможность стать солдатами. Прошел спортивно-оздоровительный праздник «А ну-ка мальчики!». Ребята участвовали в таких конкурсах, как: «Самый ловкий», «Разведчики», «Минное поле» и другие, где смогли показать не только свои спортивные умения, но и эрудицию. Все участники были награждены памятными сувенирами. Мальчики рассказали истории о своих родственниках ветеранах или о тех, кто вернулся с войны...

Непекина Д.В.

«Никто не забыт, ничто не забыто»

Давно отбушевала военная гроза. Давно уже на полях, где проходили жаркие сражения, колосится густая рожь. Но народ хранит в памяти имена героев минувшей войны. Великая Отечественная...

17.04.2015 в Центре состоялась военно-спортивная игра «Никто не забыт, ничто не забыто». Наши воспитанники показали свою отличную физическую подготовку: подтягивание на турниках, прохождение лабиринта. Очень приятно было узнать, что наши дети хорошо ориентируются в событиях Великой Отечественной войны, а также, могут оказать первую медицинскую помощь раненым и пострадавшим.

Васькина Е.К.

Поздравляем с Днем рождения!

Шамаеву Т.Е.

Евстигнееву И.А.

Шашину Н.И.

Силкину С.В.

Ваганова Е.Н.

